

ДОВІДКА

про творчий внесок доктора юридичних наук, професора, професора кафедри кримінального права Національної академії внутрішніх справ Вікторії Вікторівни Бабаніної в роботу «Сучасна система кримінального законодавства України: механізм створення та реалізації», представлену на здобуття премії Президента України для молодих вчених 2024 року

Під час виконання роботи В. В. Бабаніна обіймала посаду професора кафедри кримінального права Національної академії внутрішніх справ. (м. Київ).

Дослідниця суттєво збагатила визначними здобутками такі науки, як кримінальне право, кримінологія, кримінальний процес і криміналістика. Проводить важливі для держави фундаментальні наукові дослідження з проблем правотворчості, створення та реалізації кримінального законодавства, імплементації міжнародного та зарубіжного законодавства в національне, кримінальної відповідальності за залишення в небезпеці, протидії кіберзлочинності й економічній злочинності (зокрема в кредитно-фінансовій сфері, шахрайство з криптовалютою тощо), кримінально-правової охорони національної безпеки України, об'єктів критичної інфраструктури в умовах воєнного стану, так і повоєнної відбудови України.

Вікторія Бабаніна представляє інтереси Національної академії внутрішніх справ на наукових заходах національного та міжнародного рівнів, організованих, зокрема, МВС, НПУ, КСУ, Консультативною місією ЄС, ОБСЄ, EUAM, TAIEH тощо. Систематично бере участь у розробленні та експертизі законів і підзаконних нормативно-правових актів (понад 100 проєктів).

З 2018 року Вікторія Бабаніна зосередила увагу на науковому розробленні актуальних проблем удосконалення процедури створення кримінального законодавства, юридичної техніки, системи кримінального законодавства України як сукупності взаємопов'язаних і взаємозалежних елементів, що ґрунтуються на принципах кримінального законодавства та спрямовані на реалізацію завдань Кримінального кодексу України. На підставі аналізу юридичної техніки вчена виокремила чинники, що негативно позначаються на реалізації кримінального законодавства.

Практичне втілення результатів дослідження В. В. Бабаніної полягає в тому, що викладені в дисертації теоретичні положення, висновки, пропозиції мають прикладний характер, використовуються та можуть бути використані в: *законотворчій сфері* – під час удосконалення положень законодавства, розроблення (опрацювання) законопроєктів про внесення змін і доповнень до чинного КК України (лист Комітету Верховної Ради України з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності від 08.07.2019 № 04-18/12-1182); *практичній діяльності* – для правильного застосування кримінального законодавства України в процесі його реалізації: кваліфікації злочинів (акт Головного слідчого управління Національної поліції України від 31.05.2019); підготовки висновків до проєктів підзаконних

нормативно-правових актів (акт Департаменту юридичного забезпечення МВС України від 22.05.2018); *освітньому процесі* – під час викладання та вивчення кримінально-правових дисциплін (акт Національної академії внутрішніх справ від 05.08.2019); *науково-дослідній діяльності* – у подальших дослідженнях механізму створення та реалізації кримінального законодавства України (акт Національної академії внутрішніх справ від 06.08.2019).

Загальна кількість публікацій – 106, монографій – 2, наукових статей у закордонних виданнях – 22. Кількість посилань на публікації авторки за темою / h-індекс роботи, згідно з базами даних складає відповідно: Web of Science – 20/3, Scopus– 14/3, Google Scholar – 405/12.

Враховуючи вагомий науковий доробок В. В. Бабаніної, вона рекомендована як претендент на присудження премії Президента України для молодих вчених 2024 року.

Претендент

Вікторія БАБАНИНА

Ректор
Національної академії внутрішніх справ,
доктор юридичних наук, професор,
генерал поліції першого рангу

Володимир ЧЕРНІЙ